
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1018
van MERCEDES VAN VOLCEM
datum: 8 april 2021

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2021  -  Aanbrengen van milderende 
maatregelen op woningniveau aan de A11

De minister heeft in het GIP 2021 het aanbrengen van de milderende maatregelen op 
woningniveau aan de A11 opgenomen. Het budget voor deze onderhoudswerken wordt 
op 150.000 euro ingeschreven. 

1. Wanneer zullen de werken starten?

2. Wanneer zullen de werken beëindigd worden?

3. Wat omvatten de milderende maatregelen op woningniveau?

4. Kan de minister een overzicht geven op kaart waar de milderende maatregelen 
ingepland zullen worden?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1018 van 8 april 2021
van MERCEDES VAN VOLCEM

1. Het budget van €150.000 dient voor de studie. Het is voorzien om een studiebureau 
aan te stellen om de woningen die aangegeven hebben te willen meedoen met dit 
project, te gaan inventariseren. Het studiebureau moet per woning nagaan welke 
maatregelen moeten genomen worden (bv. extra isolerende beglazing plaatsen, 
gevelisolatie aanbrengen, …) om in de woning het geluidsniveau naar beneden te 
krijgen. 

2. In totaal kwamen een 65-tal woningen langsheen het traject van de A11 in aanmerking 
voor geluidsmilderende maatregel op woningniveau. De eigenaars werden in het najaar 
van 2020 via een infobrief op de hoogte gebracht van de procedure. Kort samengevat 
houdt deze het volgende in: het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) stelt een 
studiebureau aan dat de te nemen maatregelen in kaart brengt per woning. Vervolgens 
zullen de eigenaars zelf instaan voor aanstelling van een aannemer en indien nodig 
van een architect. Ze zullen de werken laten uitvoeren en het geheel van de gemaakte 
kosten zal hen na de werken worden terugbetaald door AWV. Eigenaars konden tot 25 
januari intekenen in deze procedure. In totaal hebben 17 eigenaars aangegeven mee 
te willen stappen in dit project. AWV moet nu een studiebestek opmaken waarmee het 
studiebureau moet worden aangesteld. Daarvoor is die 150.000€ voorzien. De selectie 
van dit studiebureau moet dus in 2021 gebeuren.  

3. Wat de milderende maatregelen exact zullen zijn is op heden niet gekend. Het is net 
de taak van het aan te stellen studiebureau om dit in kaart te brengen.

4. Het betreft alleenstaande woningen gelegen langs de A11 op het grondgebied van 
Damme, Knokke-Heist en Brugge (Dudzele).


